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MATEMATYKA - ETAP 1

ZADANIA PO 10 PUNKTOW
. Pary (z,y) liczb catkowitych speliajace réwnanie
vyt =y —ay+ 2 +5=0
sg wspOlrzednymi wierzchotkow pewnego wielokata. Oblicz jego pole.

. Oblicz sume n poczatkowych wyrazéw ciagu (a,,), w ktérym
ar =3, ay =33, az3=333, ay4= 3333,

. W poélokrag o promieniu R wpisano trapez, w ktérym ramie jest nachylone pod
katem « do podstawy bedacej srednicg okregu. Oblicz pole trapezu.
. Rozwigz réwnanie

2
lim (z+ 2% +2°4+ ... +27 ) =2

n—-+o0o 3’

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Wyznacz réwnanie krzywej bedacej zbiorem s$rodkéw wszystkich cieciw paraboli
y = x% — 2 przechodzacych przez poczatek ukladu wspétrzednych. Naszkicuj te
krzyws.

. Narysuj w ukladzie wspétrzednych zbiér
S ={(z,y) : log, |y —2[ > log),_5 z}.
. a) Zbadaj w zaleznosci od parametru k, ile rozwigzan ma uklad réwnan

kx+(k+1)y=k—1
4o+ (K +4)y = k.

b) Dla jakich wartosci parametru k ten uklad ma dokladnie jedno rozwigzanie
nalezace do wnetrza trojkata o wierzchotkach
2

A=(0.0), B=(5.0. C=(0.2)



